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ATA DA REUNIÃO ORDINÁRIA DE CINCO DE MAIO DE DOIS MIL E CINCO 1 
2 
3 
4 
5 
6 

7 

8 
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10 
11 
12 
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Aos cinco dias do mês de maio do ano de dois mil e cinco, reuniu-se ordinariamente a 
Plenária do Conselho Municipal de Saúde de Santa Maria, no Auditório da CCSH. 
Estiveram presentes vinte e nove conselheiros titulares, sete conselheiros suplentes com 
direito a voto, seis  conselheiros suplentes sem direito a voto.  A reunião coordenada pelo 
Conselheiro Salvador Penteado, iniciou às oito horas e quarenta e cinco min., com 
aprovação da seguinte pauta: 1) LEITURA E APROVAÇÃO DA PAUTA 2) LEITURA 
EMENDA E APROVAÇÃO DA ATA DA REUNIÃO ORDINÁRIA DO DIA 
QUATORZE DE ABRIL DE DOIS MIL E CINCO; 3) LEITURA DE 
CORRESPONDÊNCIAS RECEBIDAS E EXPEDIDAS; 4) HOMOLOGAÇÃO DE 
CONSELHERIOS; 5) INFORMES E ASSUNTOS GERAIS; 6)  
REPRESENTANTES DO CMS NO COMITÊ DE ÉTICA/UFSM E COMITÊ DE 
PESQUISA EM SAÚDE/UFSM; 7) PLANO MUNICIPAL DE SAÚDE. Como 
primeiro ponto de pauta – Leitura e aprovação da Pauta – A pauta foi lida e aprovada por 
unanimidade de votos dos conselheiros(as) presentes. Como segundo ponto de pauta – 

14 

15 
Leitura emenda e aprovação da ata da Reunião Ordinária do dia quatorze de abril de dois 16 
mil e cinco  – A Ata do dia quatorze de abril, foi lida e aprovada pela maioria de votos 
dos(as) conselheiros(as) presentes, com cinco abstenções. Como terceiro ponto de pauta – 

17 

18 

Leitura de correspondências recebidas e expedidas. Correspondências recebidas: Of. 19 
trezentos e quarenta e seis/Zero cinco – da SMS – informando sobre a Campanha Nacional 
de Vacinação do Idoso de dois mil e cinco.

20 
 Of. cento e setenta e sete/zero cinco – do CIS, 

informando o recebimento do valor correspondente a três parcelas do convênio do 
Programa Nacional de HIV/Aids e outras DST. 

21 
22 

Of. Cir. Zero dezessete/zero cinco  do 
CES, informando sobre o cadastro nacional de conselhos de saúde. 

23 
CONVITE – do 

Presidente da Câmara Municipal de Vereadores, para a solenidade da Semana da 
Câmara/dois mil e cinco, de dois a seis de maio. 

24 
25 

TELEGRAMA do MS informando a 
liberação de recursos financeiros do Programa Ações Básicas de Vigilância Sanitária, 
comp. fevereiro/dois mil e cinco. 

26 
27 

TELEGRAMA do MS informando a liberação de 
recursos financeiros do Programa  para Aquisição de Medicamentos para a saúde mental, 
comp. março/dois mil e cinco. 

28 
29 

TELEGRAMA do MS informando a liberação de recursos 
financeiros do Programa de Assistência Farmacêutica Básica, comp. fevereiro/dois mil e 
cinco. 

30 
31 

TELEGRAMA do MS informando a liberação de recursos financeiros do Programa 
de Agentes Comunitários de Saúde, comp. março/dois mil e cinco.  

32 
TELEGRAMA do MS 

informando a liberação de recursos financeiros do Programa de Saúde Bucal, comp. 
março/dois mil e cinco.  

33 
34 

TELEGRAMA do MS informando a liberação de recursos 
financeiros ao Centro de Referência em Saúde do Trabalhador, comp. março/dois mil e 
cinco. 

35 
36 

TELEGRAMA do MS informando a liberação de recursos financeiros do Programa 37 
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de Saúde da Família, comp. março/dois mil e cinco. TELEGRAMA do MS informando a 
liberação de recursos financeiros do Programa Nacional de HIV  e outras DST, comp. 
fevereiro/dois mil e cinco. 

38 
39 

Of. Zero quatorze – da Assoc. Com. Bairro Carolina, 
solicitando acento no CMS. 

40 
Of. Zero sete – da Assoc. Mor. Fer. da V. Belga, solicitando 

acento no CMS. 
41 

Of. Zero quatorze da V. Rigão sobre os resíduos de Santa Maria. Of. Zero 42 
dezesseis da V. Rigão sobre a organização dos conselhos de saúde. 43 
CORRESPONDÊNCIA – da Comissão da luta Antimanicomial, convidando para 
participar do Fórum Regional de Saúde Mental de Santa Maria.  

44 
Of. Cir. Zero quarenta e 45 

quatro – da SMS convidando para a reunião do Programa de Redução de Danos. Of. Cir. 46 
Zero setenta e um/zero cinco  - da Delegada da Quarta CRS, convidando para o 
lançamento da Política de Humanização da Assistência à Saúde.   Correspondências exp. 
– 

47 

48 
Of. Zero trinta/dois mil e cinco/CMS/CA – à SMS, comunicando o nome dos 

conselheiros para integrarem a Câmara de Gestão e Avaliação do PSF. 
49 

Of. Zero trinta e 50 
um/dois mil e cinco/CMS/CA – à SMS solicitando condução para a Com. do PSF/PACS. 51 
Of. Zero trinta e dois/dois mil e cinco/CMS/CA – ao Procurador Geral do Município, 
encaminhando cópia da Multa de Cancelamento de viagem. 

52 
Of. Zero trinta e três/dois mil 53 

e cinco/CMS/CA – ao Diretor do Centro de Ciências Sociais e Humanas/UFS, solicitando 
o auditório para reunião plenária do CMS. 

54 
Of. Zero trinta e quatro/dois mil e 55 

cinco/CMS/CA – ao SMS encaminhado cópia da Resolução Zero Quatorze/dois mil e 
cinco, para publicar na Imprensa local. 

56 
Of. Zero trinta e cinco/dois mil e cinco/CMS/CA – 

ao Presidente da Câmara Municipal de Vereadores, encaminhando, em anexo, o calendário 
das reuniões das comissões deste Conselho. 

57 
58 

Of. Cir. Zero três/zero cinco - encaminhado às 
autoridades comunicando o novo NC do CMS. Como quarto ponto de pauta – 

59 

60 

Homologação de Conselheiros - Foram homologadas por aclamação as conselheiras 
BEATRIZ UNFER e MARIA CELESTE LANDERDAHL, como Titular e Suplente, 
respectivamente, representantes da UFSM. MARCO AURÉLIO PAHIM e NATAL 
PEDROSO ALVES, como Titular e Suplente, respectivamente, representantes da UAC. 
FÁTIMA REGINA MESQUITA e DALILA FAGUNDES, como Titular e Suplente, 
respectivamente, representantes da Liga Feminina de Combate ao Câncer de Santa Maria. 
JOSÉ ALMIRO DA ROSA e ALFREDO LEOCÁDIO R. LAMEIRA, como Titular e 
Suplente, representantes da CUT REGIONAL CENTRO. IONE TERESA A. P. 
KOLTERMANN e ODETE CAUDURO, como Titular e Suplente, respectivamente, 
representantes da Sociedade Feminina Acácia. Como quinto ponto de pauta – 

61 
62 
63 
64 
65 
66 
67 
68 
69 

Informes e 70 
Assuntos Gerais – Como informe – O conselheiro e Coord. Geral do NC Salvador 
Penteado informou que o CMS representa o controle social, portanto não haverá influência 
partidária, somente resolutividade na saúde. A conselheira Sueli Barrios informou sobre o 
leilão do HCCS, que o Prefeito através do Procurador do Município encaminhou um 

71 
72 
73 
74 
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documento ao Judiciário solicitando a suspensão do referido leilão. Os técnicos do MS, 
havendo necessidade, virão a Santa Maria para resolver a desapropriação do Hospital. O 
conselheiro José Santin denunciou sobre o mau atendimento no PA da Tancredo Neves. A 
conselheira Beatriz recebeu um convite para participar do programa na TV Campus sobre 
os conselhos; a mesma estendeu o convite ao conselheiro usuário Marco Aurélio Pahim. A 
conselheira Rosa Wolff informou que a lei que rege o Regimento Interno é de forma 
parlamentarista. O conselheiro Luiz Sérgio encaminhou à este Conselho um documento 
referente a reciclagem dos resíduos de Santa Maria, que é uma questão de saúde pública. O 
conselheiro Heitor Peretti falou sobre o saneamento básico o qual reflete na saúde pública; 
quanto aos resíduos, a Prefeitura esta aguardando o Parecer Judicial no Processo que 
tramita no Foro local. Como sexto ponto de pauta – 

75 
76 
77 
78 
79 
80 
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82 
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84 

REPRESENTANTES DO CMS NO 
COMITÊ DE ÉTICA/UFSM E COMITÊ DE PESQUISA EM SAÚDE/CCSH/UFSM

85 
  - A 

plenária do Conselho Municipal de Saúde de Santa Maria aprovou por unanimidade de 
votos dos(as) conselheiros(as) presentes a  RESOLUÇÃO ZERO QUINZE BARRA 
DOIS MIL E CINCO: Considerando a solicitação do Comitê de Ética/UFSM, através de 
Of. n. zero sessenta e quatro/zero cinco/PRPGP; Considerando o teor da legislação do 
Conselho Nacional de Pesquisa/MS. A plenária do CMS RESOLVE: aprovar o nome das 
conselheiras CLAUDETE CAMARGO e MARISTELA R. EBERT, como representantes 
do CMS no Comitê de Ética em Pesquisa/UFSM e Comitê de Pesquisa em 
Saúde/CCSH/UFSM, respectivamente. Como sétimo  ponto de pauta –

86 
87 

88 

89 
90 

91 
92 
93 

 Plano Municipal 94 
de Saúde/SMS – A SMS solicitou à plenária através de sua Diretora Sueli Barrios, a não 
apresentação do  Plano Municipal de Saúde, analisado pela SETEC, em função das 
adequações que deverão ser efetuadas e das novas responsabilidades a serem assumidas, 
tendo em vista a habilitação em Gestão Plena do sistema. Ao mesmo tempo a Secretaria 
apresentou a missão, Diretrizes e prioridades da mesma, que nortearão o novo Plano a ser 
apresentado em breve. Nada mais a tratar foi encerrada a presente ata que vai assinada pelo 
Núcleo de Coordenação.  
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